- ДОВЕРЕННОСТЬ НА ПОЛУЧЕНИЕ (заполнить данные выезжающего от руки или электронно)  - если едет ребенок, то доверенность заполняется на родителя и вносятся данные загранпаспорта ребенка.
- КОПИЮ РОССИЙСКОГО ПАСПОРТА ВЫЕЗЖАЮЩЕГО (ПЕРВУЮ СТРАНИЦУ И ПРОПИСКУ) – если выезжает ребенок, то копия паспорта того родителя, который заполнял анкету.
- КОПИЮ ПЕРВОЙ СТРАНИЦЫ ЗАГРАНИЧНОГО ПАСПОРТА ВЫЕЗЖАЮЩЕГО.
- ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ ДЕТЕЙ ДО 18 ЛЕТ, ВЫЕЗЖАЮЩИХ БЕЗ РОДИТЕЛЕЙ - КОПИЮ СВИДЕТЕЛЬСТВА О РОЖДЕНИИ И КОПИЮ РОССИЙСКОГО ПАСПОРТА ОДНОГО ИЗ РОДИТЕЛЕЙ (ПЕРВУЮ СТРАНИЦУ И ПРОПИСКУ). ДОВЕРЕННОСТЬ ЗАПОЛНЯЕТСЯ ОДНИМ ИЗ РОДИТЕЛЕЙ С УКАЗАНИЕМ ДАННЫХ РОССИЙСКОГО ПАСПОРТА РОДИТЕЛЯ И ДАННЫХ ЗАГРАНПАСПОРТА РЕБЕНКА.
- ОПРОСНИК ДЛЯ ТУРИСТА
Анкету на интернет сайте Визового Центра заполнит сотрудник компании Меридиан-Экспресс в точности и в соответствии с информацией, представленной в ОПРОСНИКЕ заявителя, см. выше.
- ЗАГРАНИЧНЫЙ ПАСПОРТ, срок действия которого не менее 6 месяцев на момент подачи документов в визовый центр и в паспорте имеется не менее 1 страницы, чистой с обеих сторон.
- СТАРЫЙ ЗАГРАНИЧНЫЙ ПАСПОРТ.
 Предоставленные старые загранпаспорта не должны быть за последние 10 лет. Предоставление старого паспорта необходимо, если в нем есть визы, подтверждающие поездки за рубеж за последние 10 лет.
- 2 ФОТОГРАФИИ, сделанные не позднее, чем за последние 6 месяцев.
Требования к фотографии:
1) Цветная;
2) На кремовом или светло-сером фоне;
3) Четкая и хорошего качества;
4) Напечатанная на фотобумаге;
5) Размером 3,5 см (ширина) и 4,5 см (высота);
Лицо должно быть открыто, без очков и головных уборов, только если Вы не носите их по религиозным или медицинским соображениям. Рот должен быть закрыт (не улыбаться, не хмурить и не поднимать брови). Фотография должна быть выполнена в фас, взгляд человека направлен прямо.
- ОРИГИНАЛ СПРАВКИ С МЕСТА РАБОТЫ  Родителей - оформляется на фирменном бланке с печатью организации. На бланке должны присутствовать полные реквизиты компании, включая номера телефонов, факсов и адреса электронной почты. В справке обязательно указать должность, дату поступления на это место работы, размер годового или ежемесячного дохода (не менее 30000 рублей), а так же сроков очередного отпуска. Справка должна быть заверена подписью руководителя предприятия и главным бухгалтером. Турист или его родственники не должны сами себе подписывать справки.
Справка, составленная по форме 2-НДФЛ, приветствуется в качестве сопроводительного документа к справке с работы. 
Доля совокупного семейного дохода на каждого члена семьи должна быть не менее 25000 рублей 
- ВЫПИСКА С БАНКОВСКОГО СЧЕТА должна быть сделана не позднее 28 дней на момент подачи документов для оформления визы и заверена печатью банка. Выписка с банковского счета должна показывать "движение денег” за последние 3 месяца, либо остаток на счете. Рекомендуется, чтобы остаток средств на счете(счетах) был в два раза больше стоимости приобретенного тура (не менее 70000 рублей на каждого выезжающего)
КОПИЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КНИЖКИ должна быть подкреплена справкой из банка о состоянии средстве на сберкнижке.
К документам школьников, студентов и детей, прикладываются дополнительно: 
· спонсорское письмо от лица (или организации), оплачивающего поездку, 
· неработающие пенсионеры не могут быть спонсорами 
· документы доказывающие родство со спонсором (свидетельство о браке или свидетельство о рождении), 
· справка с места работы и выписка с банковского счета спонсора(ОБЯЗАТЕЛЬНО) 
-КСЕРОКОПИИ СВИДЕТЕЛЬСТВ О СОБСТВЕННОСТИ, оформленных на выезжающих (техпаспорт автомобиля, свидетельства о собственности на квартиру, дом, земельный участок) ПОЖАЛУЙСТА, НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЙТЕ НАМ ОРИГИНАЛЫ/КОПИИ СТРАХОВОК СВОИХ КЛИЕНТОВ!!! 
- Детям школьного возраста – справка из школы.
